

訂正箇所	誤	正
118ページ/6～7行目	$= (\text{標準価格} - \text{実際数量}) \times \text{標準数量}$ $= (\text{標準数量} - \text{実際数量}) \times \text{実際価格}$	$= (\text{標準価格} - \text{実際価格}) \times \text{実際数量}$ $= (\text{標準数量} - \text{実際数量}) \times \text{標準価格}$
118ページ/8行目	上記の等式の (標準価格 - 実際数量) × 標準数量～	上記の等式の (標準価格 - 実際価格) × 実際数量～